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17049 6月22日 晴 良 （2024年1函館）第5日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

66 モジャーリオ 牡2青鹿55 横山 武史MOJA 斎藤 誠 新冠 錦岡牧場 448－ 61：09．9 2．8�
88 ニシノクードクール 牝2栗 55

52 ▲長浜 鴻緒西山 茂行氏 武藤 善則 新冠 村上 欽哉 454＋ 21：10．0クビ 126．0�
11 シュードタキライト 牡2芦 55 佐々木大輔 �コロンバスサークル 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド 482－ 6 〃 クビ 3．8�
77 ディラードテソーロ 牡2鹿 55 永野 猛蔵了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 日高 リョーケンファー
ム株式会社 426＋ 21：10．63� 17．9�

22 メイショウアゴナス 牡2栗 55
54 ☆角田 大河松本 好雄氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 464－ 2 〃 ハナ 7．0�

55 リンゲルブルーメ 牝2黒鹿55 �島 克駿 	キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム 484＋ 21：10．91	 11．1

44 オールマイタイム 牝2栗 55

51 ★小林 美駒石川 秀守氏 千葉 直人 新ひだか 幌村牧場 388± 0 〃 クビ 134．2�
33 ユ リ 牝2鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太ディアレストクラブ� 伊藤 圭三 新冠 土井牧場 470－ 21：11．85 20．1�
89 ワイルドゴーア 牡2鹿 55

52 ▲小林 勝太兼松 康太氏 加藤士津八 青森 諏訪牧場 448－ 2 〃 アタマ 3．5

（9頭）

売 得 金
単勝： 39，654，600円 複勝： 46，874，800円 枠連： 5，765，500円
馬連： 49，445，000円 馬単： 25，061，000円 ワイド： 47，220，900円
3連複： 74，005，200円 3連単： 106，223，100円 計： 394，250，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 130円 � 1，990円 � 140円 枠 連（6－8） 590円

馬 連 �� 13，360円 馬 単 �� 17，430円

ワ イ ド �� 3，560円 �� 280円 �� 6，690円

3 連 複 ��� 12，830円 3 連 単 ��� 81，660円

票 数

単勝票数 計 396546 的中 � 113274（1番人気）
複勝票数 計 468748 的中 � 114173（1番人気）� 3435（8番人気）� 104321（2番人気）
枠連票数 計 57655 的中 （6－8） 7493（3番人気）
馬連票数 計 494450 的中 �� 2867（21番人気）
馬単票数 計 250610 的中 �� 1078（41番人気）
ワイド票数 計 472209 的中 �� 3087（22番人気）�� 50964（2番人気）�� 1625（30番人気）
3連複票数 計 740052 的中 ��� 4323（31番人気）
3連単票数 計1062231 的中 ��� 943（185番人気）

ハロンタイム 11．9―10．7―11．2―11．7―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．6―33．8―45．5―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．3―3F36．1
3 9，3（1，2）5（7，6）8－4 4 ・（9，3）（1，2）6（7，5，8）－4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

モジャーリオ �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2024．6．9 函館6着

2022．3．13生 牡2青鹿 母 テルメディカラカラ 母母 ジョリーダンス 2戦1勝 賞金 5，500，000円

17050 6月22日 晴 良 （2024年1函館）第5日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 カンバーランド 牝3鹿 55 武 豊 �シルクレーシング 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 532－ 61：46．5 2．7�
56 エリカポラリス 牝3鹿 55 永野 猛蔵唐澤絵里加氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 434± 01：46．92� 3．2�
67 ノーブルブランカ 牝3鹿 55 �島 克駿吉木 伸彦氏 牧浦 充徳 新ひだか 沖田 博志 432＋ 41：47．11 4．1�
11 ナリノイングリッド 牝3栗 55 大野 拓弥成塚 清志氏 上原 博之 千歳 社台ファーム 446＋ 61：47．73� 22．6�
55 パレスパートナー 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒西村 豊氏 鈴木 伸尋 平取 清水牧場 B480± 01：48．12� 21．5�
812 ブレイクショット 牝3鹿 55 横山 武史嶋田 賢氏 村田 一誠 浦河 辻 牧場 B464－ 61：48．2クビ 12．9	
79 ベイジーニョ 牝3黒鹿55 黛 弘人加藤 誠氏 田中 剛 千歳 社台ファーム 450± 01：48．41 157．4

33 ゴルトヴェーレ 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河岡田 隆寛氏 水野 貴広 新ひだか 岡田牧場 B472－ 4 〃 クビ 44．1�
68 エールヴァーゲ 牝3黒鹿55 佐々木大輔佐伯由加理氏 坂口 智康 千歳 社台ファーム 416＋ 41：48．5クビ 16．4�
44 ブランシール 牝3白 55 丸山 元気吉田 勝己氏 稲垣 幸雄 安平 ノーザンファーム 452＋ 21：48．71� 17．2

811 ファイアンス 牝3栗 55 丹内 祐次水上 行雄氏 武市 康男 新冠 富本 茂喜 458± 01：48．91� 43．5�
710 シアンカーン 牝3鹿 55 菱田 裕二谷掛 龍夫氏 田島 俊明 新ひだか 片山牧場 454－ 81：49．0� 220．8�

（12頭）

売 得 金
単勝： 34，010，000円 複勝： 43，598，000円 枠連： 8，375，600円
馬連： 41，884，500円 馬単： 20，668，600円 ワイド： 47，317，400円
3連複： 72，727，800円 3連単： 83，868，800円 計： 352，450，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 110円 � 110円 � 120円 枠 連（2－5） 320円

馬 連 �� 440円 馬 単 �� 800円

ワ イ ド �� 190円 �� 250円 �� 230円

3 連 複 ��� 550円 3 連 単 ��� 1，800円

票 数

単勝票数 計 340100 的中 � 97173（1番人気）
複勝票数 計 435980 的中 � 107390（2番人気）� 107577（1番人気）� 78506（3番人気）
枠連票数 計 83756 的中 （2－5） 19988（1番人気）
馬連票数 計 418845 的中 �� 72938（1番人気）
馬単票数 計 206686 的中 �� 19184（1番人気）
ワイド票数 計 473174 的中 �� 70227（1番人気）�� 44042（3番人気）�� 51541（2番人気）
3連複票数 計 727278 的中 ��� 97566（1番人気）
3連単票数 計 838688 的中 ��� 33779（1番人気）

ハロンタイム 6．7―11．5―12．0―12．7―12．9―12．1―12．7―12．7―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．7―18．2―30．2―42．9―55．8―1：07．9―1：20．6―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F38．6
1
3
・（2，6）（4，8）－（7，10）1（3，11）（9，12）＝5
2（6，8，3）（4，7）－（1，10）12，9－11－5

2
4
2，6（4，8）－（7，10）－（1，3）－（9，12）11－5・（2，6）（7，8）（4，3）1－（10，12）9，11－5

勝馬の
紹 介

カンバーランド �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 Custom for Carlos デビュー 2023．7．30 札幌5着

2021．4．14生 牝3鹿 母 ビッグワールド 母母 Tensas Wedding Joy 7戦1勝 賞金 9，820，000円

第１回 函館競馬 第５日



17051 6月22日 晴 良 （2024年1函館）第5日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 ヴィヴァクラウン 牡3鹿 57 大野 拓弥西村 有人氏 杉浦 宏昭 日高 滝本 健二 462± 01：09．1 5．7�
11 キアロヴェローチェ �3青 57 浜中 俊大野 照旺氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 466± 01：09．2� 9．6�
35 グランテレーズ 牝3鹿 55 	島 克駿 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 平取 坂東牧場 438＋ 21：09．3クビ 8．4�
24 ポトマックテソーロ 牝3栗 55 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 嘉藤 貴行 日高 リョーケンファー
ム株式会社 428－ 41：09．4
 3．8�

48 カ ウ ネ ウ ス 牝3栗 55 岩田 康誠 �サンデーレーシング 宗像 義忠 安平 ノーザンファーム 444－ 81：09．71� 30．8	
59 ポリトナリティー 牝3黒鹿55 丸山 元気岡田 牧雄氏 和田 雄二 新ひだか 乾 皆雄 414＋ 21：09．8� 102．5

612 ステイチューンド 牡3鹿 57 佐々木大輔平田 修氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 468＋101：09．9� 14．8�
47 シンデレラタイム 牝3黒鹿55 横山 武史�ノースヒルズ 大竹 正博 新冠 株式会社

ノースヒルズ 452－ 21：10．0� 23．2�
36 ノ イ ヤ ー 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河 �カナヤマホール
ディングス 高橋 亮 日高 天羽 禮治 458＋ 4 〃 クビ 13．8


23 ガーデンプランナー 牝3鹿 55 松岡 正海下河辺隆行氏 堀内 岳志 日高 下河辺牧場 446± 01：10．1クビ 4．8�
714 フィローシャ 牡3鹿 57

54 ▲今村 聖奈山本三津子氏 菊川 正達 新冠 石田牧場 476＋12 〃 ハナ 137．8�
713 ミラルージュ 牝3栗 55 北村 友一ディアレストクラブ� 森田 直行 浦河 ディアレスト

クラブ 416＋ 8 〃 クビ 300．2�
611 ヴ ィ ー ケ ン 牡3栗 57

56 ☆松本 大輝中西 宏彰氏 高橋 康之 浦河 有限会社 ケ
ンブリッジバレー B488－ 6 〃 ハナ 26．5�

815 オーヴァーザトップ 牡3鹿 57 永野 猛蔵西田 順彦氏 伊藤 伸一 新冠 山岡牧場 478＋ 41：10．2� 54．5�
510 キタノワイオリ 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼北所 直人氏 本間 忍 日高 いとう牧場 390－ 2 〃 ハナ 141．3�
816 ド レ ッ ド 牡3鹿 57 横山 和生前原 敏行氏 栗田 徹 新ひだか チャンピオンズファーム 464＋ 21：10．73 11．1�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，539，000円 複勝： 63，681，000円 枠連： 12，241，900円
馬連： 53，022，600円 馬単： 20，170，700円 ワイド： 62，042，000円
3連複： 92，193，000円 3連単： 76，772，200円 計： 420，662，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 570円 複 勝 � 200円 � 330円 � 220円 枠 連（1－1） 3，220円

馬 連 �� 3，390円 馬 単 �� 6，500円

ワ イ ド �� 1，270円 �� 760円 �� 1，550円

3 連 複 ��� 6，420円 3 連 単 ��� 40，180円

票 数

単勝票数 計 405390 的中 � 56481（3番人気）
複勝票数 計 636810 的中 � 90813（2番人気）� 44472（6番人気）� 76388（3番人気）
枠連票数 計 122419 的中 （1－1） 2941（15番人気）
馬連票数 計 530226 的中 �� 12115（13番人気）
馬単票数 計 201707 的中 �� 2325（25番人気）
ワイド票数 計 620420 的中 �� 12454（15番人気）�� 21702（5番人気）�� 10062（20番人気）
3連複票数 計 921930 的中 ��� 10770（17番人気）
3連単票数 計 767722 的中 ��� 1385（115番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．1―11．4―11．6―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．8―45．2―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．3
3 1－3（2，7）16（4，5）（6，10）12（8，11）（9，14）15＝13 4 1－2－（4，5，3）（7，16）（8，6，10）12，11，9（15，14）－13
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ヴィヴァクラウン �
�
父 サトノクラウン �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2023．7．9 函館4着

2021．4．12生 牡3鹿 母 セトノフラッパー 母母 マルカアイチャン 13戦1勝 賞金 19，690，000円
〔3走成績による出走制限〕 ミラルージュ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月22日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 フタバ号

17052 6月22日 晴 良 （2024年1函館）第5日 第4競走 ��
��2，400�3歳未勝利

発走11時15分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

79 ダンツドール 牝3鹿 55 藤岡 佑介山元 哲二氏 四位 洋文 新ひだか グローリーファーム 456± 02：35．8 5．6�
55 ウインメラナイト 牡3鹿 57 丹内 祐次�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム 490－ 22：36．97 7．2�
810 サンマルミッション 牡3鹿 57 永野 猛蔵相馬 勇氏 和田 勇介 様似 小田牧場 444± 02：37．0� 5．2�
33 シンクグッド 牡3鹿 57

54 ▲今村 聖奈藤田 晋氏 福永 祐一 安平 ノーザンファーム 516＋162：38．06 7．7�
66 クリノエクリプス 牡3芦 57

54 ▲川端 海翼栗本 博晴氏 大根田裕之 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム 474＋122：38．31� 184．8�

811 ナムラカメジロー 牡3鹿 57 川又 賢治奈村 睦弘氏 杉山 佳明 新ひだか 八田ファーム 498－ 42：38．51� 6．9	
22 サトノファントム 牡3鹿 57 	島 克駿里見 治氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム B500－ 82：38．81� 2．4

44 シュタイフブリーゼ 牝3栗 55

52 ▲長浜 鴻緒加藤 徹氏 高橋 文雅 新冠 大狩部牧場 460± 02：39．01 136．5�
11 デュランヴェリテ 牡3鹿 57 大野 拓弥加藤 誠氏 河嶋 宏樹 新冠 株式会社

ノースヒルズ B560＋122：39．31� 51．1�
67 ボールドホーク 牡3黒鹿 57

53 ★小林 美駒増田 陽一氏 鈴木慎太郎 新ひだか 小河 豊水 B434－102：41．9大差 38．2

（10頭）

78 ラフォンターナ 牡3鹿 57 横山 武史 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 中川 公成 新ひだか 岡田スタツド 526± 0 （競走除外）

売 得 金
単勝： 39，185，300円 複勝： 38，551，100円 枠連： 7，811，600円
馬連： 36，571，400円 馬単： 18，555，300円 ワイド： 38，753，500円
3連複： 50，371，100円 3連単： 60，207，400円 計： 290，006，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 560円 複 勝 � 150円 � 190円 � 180円 枠 連（5－7） 1，480円

馬 連 �� 1，450円 馬 単 �� 3，210円

ワ イ ド �� 450円 �� 360円 �� 520円

3 連 複 ��� 1，530円 3 連 単 ��� 10，220円

票 数

単勝票数 差引計 391853（返還計 8159） 的中 � 55926（3番人気）
複勝票数 差引計 385511（返還計 12286） 的中 � 75352（2番人気）� 46533（5番人気）� 55274（3番人気）
枠連票数 差引計 78116（返還計 1000） 的中 （5－7） 4073（7番人気）
馬連票数 差引計 365714（返還計 31179） 的中 �� 19468（6番人気）
馬単票数 差引計 185553（返還計 15269） 的中 �� 4334（17番人気）
ワイド票数 差引計 387535（返還計 35598） 的中 �� 21636（6番人気）�� 28764（4番人気）�� 18211（7番人気）
3連複票数 差引計 503711（返還計 94900） 的中 ��� 24576（5番人気）
3連単票数 差引計 602074（返還計112227） 的中 ��� 4268（31番人気）

ハロンタイム 13．2―12．2―13．0―13．1―13．0―13．2―13．8―13．6―12．8―12．9―12．5―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．2―25．4―38．4―51．5―1：04．5―1：17．7―1：31．5―1：45．1―1：57．9―2：10．8―2：23．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→	」 上り4F50．7―3F37．9
1
�
9，2，7＝（1，5）－（10，4）11－3－6
9（2，5）－10，1（11，3）－（4，6）－7

2
�
9，2－7，5，1－10，4，11，3，6
9－5－（2，10）－（11，3）1，6，4＝7

JRA育成馬
勝馬の
紹 介

ダンツドール �
�
父 ホッコータルマエ �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2023．11．26 京都7着

2021．2．14生 牝3鹿 母 エアブライス 母母 ビスクドール 6戦1勝 賞金 9，700，000円
〔競走除外〕 ラフォンターナ号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ボールドホーク号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月22日まで平地競

走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ボールドホーク号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月22日まで平地競走に出走でき

ない。



17053 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時05分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

22 カルプスペルシュ 牝2鹿 55 �島 克駿村尾 賢二氏 石坂 公一 安平 ノーザンファーム 448 ―1：09．7 6．7�
77 ポッドベイダー 牡2鹿 55 佐々木大輔小川眞査雄氏 上原 佑紀 千歳 社台ファーム 464 ―1：09．8クビ 1．7�
66 ミッドナイトゲイル 牝2鹿 55

52 ▲小林 勝太江口 知宙氏 小栗 実 安平 追分ファーム 454 ― 〃 クビ 14．9�
44 ラパンチュール 牝2鹿 55 武 豊広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 454 ―1：09．9クビ 4．8�
33 ソレイケドンチャン 牝2栗 55 横山 武史小田 吉男氏 岩戸 孝樹 浦河 ディアレスト

クラブ 436 ―1：10．43 4．8�
11 グランシャット 牝2栗 55 横山 和生小山 大介氏 宮田 敬介 洞�湖 レイクヴィラファーム 428 ―1：10．82� 82．7	
55 キ ス メ ッ ト 牡2栗 55 内田 博幸
ミルファーム 大和田 成 浦河 ミルファーム 456 ―1：12．510 31．2�

（7頭）

売 得 金
単勝： 44，575，800円 複勝： 27，771，800円 枠連： 発売なし
馬連： 35，017，900円 馬単： 24，301，900円 ワイド： 30，037，600円
3連複： 44，948，800円 3連単： 108，569，600円 計： 315，223，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 670円 複 勝 � 260円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 430円 馬 単 �� 1，380円

ワ イ ド �� 230円 �� 660円 �� 440円

3 連 複 ��� 1，110円 3 連 単 ��� 7，630円

票 数

単勝票数 計 445758 的中 � 53042（4番人気）
複勝票数 計 277718 的中 � 25362（4番人気）� 132996（1番人気）
馬連票数 計 350179 的中 �� 61980（2番人気）
馬単票数 計 243019 的中 �� 13185（5番人気）
ワイド票数 計 300376 的中 �� 38145（3番人気）�� 10299（9番人気）�� 16697（6番人気）
3連複票数 計 449488 的中 ��� 30209（4番人気）
3連単票数 計1085696 的中 ��� 10313（29番人気）

ハロンタイム 12．6―11．2―11．8―11．6―11．0―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．6―23．8―35．6―47．2―58．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F34．1
3 6（7，4）（2，3）1＝5 4 ・（6，7）4，2，3，1＝5
市場取引馬

勝馬の
紹 介

カルプスペルシュ �


父 シュヴァルグラン �



母父 ロードカナロア 初出走

2022．2．27生 牝2鹿 母 パ ロ ネ ラ 母母 モ シ ー ン 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔制裁〕 カルプスペルシュ号の騎手�島克駿は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）

17054 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第6競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走12時35分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

47 コーラルムーン 牝3鹿 55 横山 武史吉田 千津氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム 436＋ 62：01．0 5．2�
815 トーセンオリックス 牡3鹿 57 横山 和生島川 �哉氏 池上 昌和 日高 有限会社 エ

スティファーム 456＋ 22：01．1� 20．7�
714 ヤルダバオト 牡3栃栗 57

53 ★小林 美駒 �ビッグレッドファーム 蛯名 利弘 新冠 ビッグレッドファーム 430± 0 〃 クビ 24．0�
713 ルクスチェリー 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河�ルクス 石橋 守 新ひだか 静内山田牧場 482－ 42：01．2クビ 46．2	
510 マイネルバーテクス 牡3黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 498＋ 4 〃 クビ 16．3

48 � アークドール 牡3鹿 57 武 豊 �インゼルレーシング 松永 幹夫 愛 Keiffers

Co Ltd 438＋ 2 〃 クビ 5．7�
35 モズマーヴェリック 牡3鹿 57 	島 克駿 �キャピタル・システム 牧浦 充徳 新ひだか 田上 徹 498＋ 62：01．51
 3．3�
611 ジュンプラチナ 牡3鹿 57 岩田 康誠河合 純二氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム 478＋ 22：01．6クビ 7．6

59 スターチョウサン 牝3鹿 55 永野 猛蔵�チョウサン 小島 茂之 平取 坂東牧場 484－ 42：01．7
 7．8�

24 � ララモンストル 牡3鹿 57 藤岡 佑介フジイ興産� 辻野 泰之 米 Cove
Springs, LLC 486－102：01．91� 107．3�

（法942）

36 ク ラ ペ 牝3鹿 55
52 ▲小林 勝太 �サンデーレーシング 中川 公成 安平 ノーザンファーム 422＋ 8 〃 クビ 41．5�

12 マイネルガンナー 牡3鹿 57 佐々木大輔 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 畠山 吉宏 新冠 ビッグレッドファーム 464＋ 62：02．11 73．5�

612 プレットリンド 牝3黒鹿55 菱田 裕二 �日高大洋牧場 岡田 稲男 日高 日高大洋牧場 422－ 4 〃 アタマ 156．1�
23 ウインサマースノー 牡3芦 57 北村 友一�ウイン 緒方 努 新冠 コスモヴューファーム 470± 02：02．31 11．4�
11 グランドブレーカー 牡3黒鹿57 松岡 正海�G1レーシング 西田雄一郎 安平 追分ファーム 516－ 22：03．47 183．1�
816 ダンツタロン 牡3栗 57 古川 吉洋山元 哲二氏 本田 優 新ひだか 矢野牧場 482－ 42：04．03� 73．6�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，061，500円 複勝： 51，049，700円 枠連： 10，588，200円
馬連： 43，436，800円 馬単： 18，723，400円 ワイド： 53，740，000円
3連複： 75，758，700円 3連単： 67，960，200円 計： 361，318，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 520円 複 勝 � 180円 � 500円 � 600円 枠 連（4－8） 2，230円

馬 連 �� 5，600円 馬 単 �� 9，190円

ワ イ ド �� 1，720円 �� 2，620円 �� 7，300円

3 連 複 ��� 57，270円 3 連 単 ��� 252，670円

票 数

単勝票数 計 400615 的中 � 60883（2番人気）
複勝票数 計 510497 的中 � 96372（1番人気）� 23338（8番人気）� 18905（9番人気）
枠連票数 計 105882 的中 （4－8） 3666（9番人気）
馬連票数 計 434368 的中 �� 6010（22番人気）
馬単票数 計 187234 的中 �� 1528（38番人気）
ワイド票数 計 537400 的中 �� 8199（19番人気）�� 5290（29番人気）�� 1867（61番人気）
3連複票数 計 757587 的中 ��� 992（158番人気）
3連単票数 計 679602 的中 ��� 195（747番人気）

ハロンタイム 12．7―11．0―11．9―12．0―12．4―11．8―12．3―12．3―12．1―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．7―35．6―47．6―1：00．0―1：11．8―1：24．1―1：36．4―1：48．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．9
1
3
7（9，10，16）3（5，12）2，8，13，11，6，15，4（1，14）
15（7，10）8（9，1）（3，5，12）16（2，13）（6，11，14）4

2
4
7，9（3，10）（5，12，16）2（13，8）－（6，11）15（4，1）－14
15（7，10）8，9（3，5）（13，14）（2，12，1）6（4，11，16）

勝馬の
紹 介

コーラルムーン �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Xaar デビュー 2023．11．26 京都4着

2021．3．4生 牝3鹿 母 ウェイクアップマギー 母母 Kalagold 6戦1勝 賞金 11，830，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 イズジョーノヒカリ号・タイガノイッテキ号



17055 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時05分（番組第8競走を順序変更） （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

55 ゴールドサーベル 牡3鹿 55 武 豊 �インゼルレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 468＋ 41：09．2 3．3�
66 アンタノバラード 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム B444± 0 〃 クビ 4．8�
77 � ワ ン リ オ ン 牡5青鹿 58

55 ▲長浜 鴻緒河村 祥史氏 北出 成人 日高 川端 正博 488＋ 61：09．3アタマ 8．5�
22 � ナムラシベラ 牝6鹿 56

53 ▲川端 海翼兼子 尚也氏 藤沢 則雄 日高 いとう牧場 450＋ 21：09．51� 62．2�
33 セイウンサニー 牝3鹿 53 永野 猛蔵西山 茂行氏 伊坂 重信 浦河 日進牧場 B452－ 2 〃 ハナ 5．5	
11 レイニングキャット 牡3栗 55 丹内 祐次小田 吉男氏 岩戸 孝樹 新冠 ハクツ牧場 498－ 81：09．6� 2．4

44 マケルナマサムネ 牡6鹿 58 川又 賢治塩澤 正樹氏 畑端 省吾 洞	湖 レイクヴィラファーム 466± 0 〃 ハナ 63．6�

（7頭）

売 得 金
単勝： 33，038，000円 複勝： 19，292，600円 枠連： 発売なし
馬連： 30，876，500円 馬単： 17，240，500円 ワイド： 24，170，700円
3連複： 35，003，700円 3連単： 83，243，100円 計： 242，865，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 170円 � 290円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 770円 馬 単 �� 1，500円

ワ イ ド �� 340円 �� 440円 �� 540円

3 連 複 ��� 1，960円 3 連 単 ��� 7，430円

票 数

単勝票数 計 330380 的中 � 79136（2番人気）
複勝票数 計 192926 的中 � 49435（2番人気）� 22753（5番人気）
馬連票数 計 308765 的中 �� 30971（4番人気）
馬単票数 計 172405 的中 �� 8620（6番人気）
ワイド票数 計 241707 的中 �� 19198（5番人気）�� 13793（8番人気）�� 10897（10番人気）
3連複票数 計 350037 的中 ��� 13331（9番人気）
3連単票数 計 832431 的中 ��� 8114（30番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．2―11．6―11．7―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．9―45．5―57．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．3
3 3（1，6）－（2，7）5，4 4 3（1，6）7（2，5）4

勝馬の
紹 介

ゴールドサーベル �


父 レッドファルクス �



母父 ステイゴールド デビュー 2023．9．30 阪神6着

2021．2．17生 牡3鹿 母 ゴルトキルシェ 母母 ダ リ シ ア 8戦2勝 賞金 14，900，000円
〔制裁〕 ナムラシベラ号の騎手川端海翼は，前検量の際に所定の検量時刻に遅れたことについて過怠金10，000円。

アンタノバラード号の騎手黛弘人は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金30，000円。

17056 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第8競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時40分（番組第7競走を順序変更） （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

33 サ ザ ン カ 牝3鹿 53
52 ☆角田 大河犬塚悠治郎氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 466± 0 59．1 2．2�

68 フーコサンライズ 牝3鹿 53
52 ☆松本 大輝�ライフハウス 新谷 功一 浦河 オカモトファーム 496－ 6 〃 クビ 4．5�

67 ミッキースピナッチ 牡4栗 58 浜中 俊野田みづき氏 音無 秀孝 日高 白井牧場 510± 0 59．41� 6．2�
11 スピードパンサー 牡3鹿 55

51 ★小林 美駒古賀 慎一氏 尾形 和幸 新ひだか 谷藤 弘美 490± 0 59．51 6．9�
812 ヒメカミノイタダキ 牡5栗 58 古川 吉洋國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 498± 0 59．71� 63．3�
811 オリンポスカズマ 牡4青 58 富田 暁吉田 和美氏 平田 修 日高 野島牧場 508＋ 2 59．8クビ 55．2	
710� シンゼンシャイン 牡6鹿 58

55 ▲今村 聖奈原 司郎氏 飯田 祐史 新冠 川上牧場 514± 0 59．9	 38．7

79 � サンマルリアン 牝4鹿 56

53 ▲小林 勝太相馬 勇氏 土田 稔 平取 高橋 啓 438－ 2 〃 ハナ 178．4�
44 グランヒマラヤ 牡4鹿 58 大野 拓弥飯田 訓大氏 松山 将樹 浦河 高松牧場 B502－ 4 〃 クビ 10．3�
56 � サリーチャン 牝5黒鹿56 小林 凌大栗山 道郎氏 石栗 龍彦 浦河トラストスリーファーム 474＋ 61：00．0クビ 118．3

22 � ロザシアニン 牝5栗 56 丹内 祐次加藤 徹氏 佐藤 吉勝 新冠 大狩部牧場 470＋ 4 〃 アタマ 60．7�
55 オオゾラヒバリ 牝3青鹿 53

50 ▲長浜 鴻緒福本 次雄氏 根本 康広 日高 豊郷牧場 450－ 4 （競走中止） 11．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 52，594，100円 複勝： 54，580，000円 枠連： 9，907，200円
馬連： 53，309，700円 馬単： 26，935，100円 ワイド： 58，962，400円
3連複： 87，214，700円 3連単： 109，050，400円 計： 452，553，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 120円 � 140円 � 150円 枠 連（3－6） 290円

馬 連 �� 540円 馬 単 �� 800円

ワ イ ド �� 230円 �� 290円 �� 330円

3 連 複 ��� 860円 3 連 単 ��� 2，540円

票 数

単勝票数 計 525941 的中 � 190482（1番人気）
複勝票数 計 545800 的中 � 139886（1番人気）� 99632（2番人気）� 79641（3番人気）
枠連票数 計 99072 的中 （3－6） 26187（1番人気）
馬連票数 計 533097 的中 �� 75391（1番人気）
馬単票数 計 269351 的中 �� 24988（1番人気）
ワイド票数 計 589624 的中 �� 68349（1番人気）�� 51082（2番人気）�� 42301（3番人気）
3連複票数 計 872147 的中 ��� 75761（1番人気）
3連単票数 計1090504 的中 ��� 31066（1番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．5―11．8―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．1―34．6―46．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F36．0
3 ・（3，8，10）（1，2，6）7，12（4，9）11 4 ・（3，8，10）－（1，2，6）7－12（4，9）11

勝馬の
紹 介

サ ザ ン カ �
�
父 ヘニーヒューズ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2023．6．17 阪神4着

2021．2．12生 牝3鹿 母 レッドアメリア 母母 ジューシージーン 8戦2勝 賞金 18，200，000円
〔競走中止〕 オオゾラヒバリ号は，発走後に前の馬に触れてつまずき，騎手が落馬したため競走中止。



17057 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第9競走 ��1，800�
え さ ん

恵 山 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

44 ワンブランチ 牝3鹿 53 佐々木大輔長谷川千代子氏 上原 佑紀 新ひだか チャンピオンズファーム 436－ 21：47．5 3．7�
810 エイシンジェンマ 牝4栗 56 菱田 裕二�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 498± 01：47．6� 4．3�
67 マイバラード 牡4鹿 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ

アーム 466－ 41：47．91� 10．9�
811 ヴェルテンベルク 牡4鹿 58 藤岡 佑介吉田 照哉氏 宮本 博 千歳 社台ファーム 482－ 6 〃 クビ 4．5�
11 ダ ミ エ 牡4鹿 58 武 豊�キーファーズ 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 464± 01：48．0� 7．1	
55 ディープグラビティ �5黒鹿58 	島 克駿 �社台レースホース矢嶋 大樹 千歳 社台ファーム B456＋101：48．53 28．2

66 マルカオペラ 牝3栗 53 北村 友一日下部 猛氏 浜田多実雄 千歳 社台ファーム 470＋ 2 〃 アタマ 8．4�
78 ニホンピロアリー 牝4黒鹿56 川端 海翼小林 英一氏 中尾 秀正 新ひだか 佐竹 学 422－ 21：48．7� 279．4�
79 マイネルヒッツェ 牡6芦 58 丸山 元気 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 粕谷 昌央 新冠 ビッグレッドファーム B476＋ 81：48．8� 122．0

33 キーパフォーマー 牝3黒鹿53 古川 吉洋 �社台レースホース佐々木晶三 千歳 社台ファーム 454± 01：49．01
 24．3�
22 エピメテウス 牡4鹿 58 大野 拓弥吉田 勝己氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 532＋ 21：49．21
 10．5�

（11頭）

売 得 金
単勝： 45，584，100円 複勝： 52，546，400円 枠連： 10，324，700円
馬連： 56，317，900円 馬単： 23，482，200円 ワイド： 55，933，100円
3連複： 87，692，400円 3連単： 99，485，700円 計： 431，366，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 160円 � 150円 � 300円 枠 連（4－8） 430円

馬 連 �� 760円 馬 単 �� 1，530円

ワ イ ド �� 330円 �� 670円 �� 770円

3 連 複 ��� 2，490円 3 連 単 ��� 10，750円

票 数

単勝票数 計 455841 的中 � 97167（1番人気）
複勝票数 計 525464 的中 � 96667（2番人気）� 102867（1番人気）� 34291（7番人気）
枠連票数 計 103247 的中 （4－8） 18290（1番人気）
馬連票数 計 563179 的中 �� 57064（1番人気）
馬単票数 計 234822 的中 �� 11479（1番人気）
ワイド票数 計 559331 的中 �� 47988（1番人気）�� 20476（9番人気）�� 17416（12番人気）
3連複票数 計 876924 的中 ��� 26405（7番人気）
3連単票数 計 994857 的中 ��� 6706（22番人気）

ハロンタイム 12．2―11．4―11．6―12．1―12．2―12．4―12．3―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．6―35．2―47．3―59．5―1：11．9―1：24．2―1：35．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F35．6
1
3
9，2－（3，6）－4，7，1，10（5，11）8
9－2（6，4）（3，10）（7，1）5（8，11）

2
4
9－2，6，3－4－7－1，10（5，11）8・（9，2，4，10）6（7，1）（8，3）（5，11）

勝馬の
紹 介

ワンブランチ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ノヴェリスト デビュー 2023．7．2 函館1着

2021．3．15生 牝3鹿 母 ナ ル 母母 ヤマノフェアリー 5戦2勝 賞金 22，152，000円

17058 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第10競走 ��1，700�
お し ま

渡 島 特 別
発走14時50分 （ダート・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 189，000円 54，000円 27，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

88 レディーシス 牝5鹿 56 富田 暁谷和 光彦氏 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム 438± 01：45．4 29．6�
11 フローラルビアンカ 牝5黒鹿56 藤岡 佑介ライオンレースホース� 田中 克典 安平 ノーザンファーム 488＋ 41：45．82� 4．7�
77 シャドウレディー 牝4鹿 56 北村 友一飯塚 知一氏 金成 貴史 千歳 社台ファーム 444＋ 6 〃 クビ 17．3�
44 タマモネモフィラ 牝4鹿 56 菱田 裕二タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 474－ 41：46．33 63．3�
22 ビターゼノビア 牝4栗 56 永野 猛蔵 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 手塚 貴久 新ひだか 桜井牧場 B460＋ 81：46．72� 12．4�
66 � レ リ ッ シ ュ 牝3鹿 53 黛 弘人Mr．ホース 南田美知雄 日高 下河辺牧場 468＋ 21：46．91� 44．4	
89 メテオールライト 牝4青鹿56 横山 武史 
シルクレーシング 萩原 清 安平 ノーザンファーム 430＋ 4 〃 ハナ 1．5�
55 トゥーテイルズ 牝4青鹿56 武 豊金子真人ホール

ディングス� 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 468＋ 81：47．75 11．5�
33 エルザストラウム 牝5栗 56 佐々木大輔 
社台レースホース堀内 岳志 千歳 社台ファーム 476＋161：47．8� 8．7


（9頭）

売 得 金
単勝： 38，883，800円 複勝： 98，689，300円 枠連： 6，382，100円
馬連： 39，356，300円 馬単： 25，880，400円 ワイド： 40，316，300円
3連複： 62，509，200円 3連単： 125，663，500円 計： 437，680，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，960円 複 勝 � 1，070円 � 410円 � 900円 枠 連（1－8） 320円

馬 連 �� 4，880円 馬 単 �� 15，300円

ワ イ ド �� 1，280円 �� 2，730円 �� 1，050円

3 連 複 ��� 16，280円 3 連 単 ��� 145，070円

票 数

単勝票数 計 388838 的中 � 10508（7番人気）
複勝票数 計 986893 的中 � 23346（7番人気）� 68233（2番人気）� 27889（6番人気）
枠連票数 計 63821 的中 （1－8） 15395（1番人気）
馬連票数 計 393563 的中 �� 6243（15番人気）
馬単票数 計 258804 的中 �� 1268（34番人気）
ワイド票数 計 403163 的中 �� 8145（14番人気）�� 3704（24番人気）�� 10074（11番人気）
3連複票数 計 625092 的中 ��� 2878（42番人気）
3連単票数 計1256635 的中 ��� 628（239番人気）

ハロンタイム 7．0―11．3―12．2―13．0―12．4―11．9―12．7―12．6―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．3―30．5―43．5―55．9―1：07．8―1：20．5―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．5―3F37．6
1
3
3（4，5）1（2，8，9）－7，6
4（5，9）（1，2）（3，8）－7－6

2
4
3，4（1，5，9）2，8－7，6
4，9（8，5，1）（7，2）－3，6

勝馬の
紹 介

レディーシス �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．1．30 中京5着

2019．5．12生 牝5鹿 母 セレブデート 母母 レインデート 18戦2勝 賞金 23，789，000円
［他本会外：1戦1勝］

〔騎手変更〕 ビターゼノビア号の騎手長浜鴻緒は，第8競走での落馬負傷のため永野猛蔵に変更。
〔その他〕 エルザストラウム号は，競走中に疾病〔鼻出血（2回目）〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 エルザストラウム号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年8月22日まで出走できない。



17059 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第11競走 ��
��1，200�

せいかん

青函ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳54�4歳以上57�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳54�4歳
以上57�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 364，000円 104，000円 52，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

48 モリノドリーム 牝5鹿 55 横山 武史森 和久氏 鹿戸 雄一 日高 森永牧場 490＋121：08．8 3．8�
510	 カンティーユ 牡6鹿 57 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 嘉藤 貴行 新ひだか 岡田スタツド 488－12 〃 クビ 5．1�
36 コムストックロード 牝5鹿 55 松岡 正海 �ビッグレッドファーム 宗像 義忠 新冠 ビッグレッドファーム 454± 01：08．9クビ 39．1�
612 マ メ コ 牝5鹿 55 永野 猛蔵中西 功氏 武 英智 日高 増尾牧場 458－ 2 〃 クビ 13．5�
24 
 レイベリング 牡4鹿 57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 鹿戸 雄一 英 Sir Nicholas &

Lady Nugent 478± 01：09．21� 10．2	
714 ビッグシーザー 牡4芦 59 �島 克駿幅田 昌伸氏 西園 正都 浦河 バンブー牧場 516± 0 〃 ハナ 2．9

47 ブトンドール 牝4鹿 55 北村 友一吉田 和美氏 池添 学 安平 ノーザンファーム 496＋ 41：09．3
 11．1�
713 ユキノファラオ 牡6鹿 57 内田 博幸井上 基之氏 石毛 善彦 新ひだか フジワラフアーム 490－ 81：09．51 58．6�
611 クリノマジン 牡5鹿 57 大野 拓弥栗本 守氏 高橋 義忠 浦河 高昭牧場 462± 0 〃 ハナ 50．1

12 レッドベルオーブ 牡6青鹿58 菱田 裕二 �東京ホースレーシング 河嶋 宏樹 安平 ノーザンファーム 500＋ 41：09．61 78．1�
35 ソ ウ テ ン 牡5鹿 57 藤岡 佑介林 正道氏 斉藤 崇史 安平 ノーザンファーム 526＋101：09．81 33．8�
815 カワキタレブリー 牡5黒鹿57 岩田 康誠川島 和範氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 430－10 〃 ハナ 25．8�
59 カルロヴェローチェ 牡4鹿 57 佐々木大輔大野 照旺氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 504± 0 〃 クビ 30．2�
23 � ラビュリントス 牝4鹿 55 岩橋 勇二 �キャロットファーム 田中 淳司 新冠 新冠橋本牧場 450－12 〃 クビ 461．6�

（北海道） （北海道）

11 サトノラムセス 牡6鹿 57 古川 吉洋里見 治氏 橋口 慎介 日高 下河辺牧場 476－ 81：09．9クビ 180．3�
816 イーサンパンサー 牡8栗 57 角田 大河国本 勇氏 千葉 直人 浦河 東栄牧場 476－141：10．22 494．7�

（16頭）

売 得 金
単勝： 111，886，200円 複勝： 126，388，500円 枠連： 33，456，600円
馬連： 205，718，600円 馬単： 73，645，100円 ワイド： 189，083，300円
3連複： 364，906，700円 3連単： 363，816，800円 計： 1，468，901，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 170円 � 190円 � 660円 枠 連（4－5） 560円

馬 連 �� 820円 馬 単 �� 1，540円

ワ イ ド �� 420円 �� 2，030円 �� 3，200円

3 連 複 ��� 10，000円 3 連 単 ��� 35，280円

票 数

単勝票数 計1118862 的中 � 235461（2番人気）
複勝票数 計1263885 的中 � 236922（2番人気）� 184758（3番人気）� 36961（9番人気）
枠連票数 計 334566 的中 （4－5） 45541（2番人気）
馬連票数 計2057186 的中 �� 193804（2番人気）
馬単票数 計 736451 的中 �� 35806（3番人気）
ワイド票数 計1890833 的中 �� 129719（2番人気）�� 22747（24番人気）�� 14226（35番人気）
3連複票数 計3649067 的中 ��� 27359（29番人気）
3連単票数 計3638168 的中 ��� 7475（100番人気）

ハロンタイム 12．1―11．0―11．5―11．5―11．4―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．1―34．6―46．1―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．7―3F34．2
3 10，12（6，14，16）（8，15，13）（3，4）（9，11）2，7，5，1 4 10，12（6，14）（8，16）（15，13）（3，4）（9，11）－（2，7）5，1

勝馬の
紹 介

モリノドリーム �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2021．7．17 福島5着

2019．4．21生 牝5鹿 母 グロリエッテ 母母 ア ズ ワ ー 16戦5勝 賞金 92，961，000円
〔制裁〕 モリノドリーム号の騎手横山武史は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：15番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 マイネルジェロディ号
（非抽選馬） 5頭 シナモンスティック号・ゾンニッヒ号・ブッシュガーデン号・プルパレイ号・ロックユアハート号
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

17060 6月22日 曇 良 （2024年1函館）第5日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

77 アセレラシオン 牡3黒鹿55 �島 克駿 �サンデーレーシング 浜田多実雄 新冠 ハシモトフアーム 522－ 41：45．1 2．6�
66 レーヴドレフォン 牝3栗 53 北村 友一 �シルクレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 476＋ 21：45．31 9．1�
88 オーバーザドリーム 牡4鹿 58 佐々木大輔槙 和美氏 清水 久詞 新冠 平山牧場 474＋ 6 〃 クビ 2．0�
11 ケ イ エ イ ト 牡4鹿 58 菱田 裕二武田 敏也氏 羽月 友彦 安平 ノーザンファーム B462－ 81：45．51 21．5�
33 リードアクトレス 牝3鹿 53 古川 吉洋山内 邦一氏 安達 昭夫 浦河 金石牧場 466－ 81：48．0大差 160．5�
44 	 ナンヨークリスタル 
4鹿 58

54 ★小林 美駒中村 德也氏 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム B486＋ 61：48．1� 9．9	
55 ミラキュラスドラマ 牡3鹿 55 岩橋 勇二 �社台レースホース杉山 晴紀 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B460± 01：48．31 14．2

（北海道）

22 ア ベ ベ 牡3黒鹿 55
52 ▲小林 勝太三岡 陽氏 根本 康広 熊本 ストームファーム

コーポレーション 462＋ 21：49．79 26．2�
（8頭）

売 得 金
単勝： 67，426，400円 複勝： 61，361，700円 枠連： 発売なし
馬連： 73，086，800円 馬単： 44，157，700円 ワイド： 59，355，000円
3連複： 103，989，200円 3連単： 225，340，100円 計： 634，716，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 110円 � 150円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，170円 馬 単 �� 1，660円

ワ イ ド �� 350円 �� 160円 �� 220円

3 連 複 ��� 600円 3 連 単 ��� 3，940円

票 数

単勝票数 計 674264 的中 � 205484（2番人気）
複勝票数 計 613617 的中 � 97686（2番人気）� 49031（3番人気）� 331779（1番人気）
馬連票数 計 730868 的中 �� 48384（5番人気）
馬単票数 計 441577 的中 �� 19928（6番人気）
ワイド票数 計 593550 的中 �� 35211（7番人気）�� 115033（1番人気）�� 64612（2番人気）
3連複票数 計1039892 的中 ��� 129536（2番人気）
3連単票数 計2253401 的中 ��� 41364（11番人気）

ハロンタイム 7．0―10．5―11．0―11．9―12．0―12．6―13．9―13．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．5―28．5―40．4―52．4―1：05．0―1：18．9―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．7―3F40．1
1
3
4－2－1－7，8，5，6－3
4＝1－2－7（6，8）－5，3

2
4
4＝2－1＝7，8，5－6，3
4，1－（7，8）6－2－5，3

勝馬の
紹 介

アセレラシオン �


父 ド レ フ ォ ン �



母父 ハーツクライ デビュー 2023．7．22 札幌1着

2021．2．10生 牡3黒鹿 母 クレアドール 母母 ホワットケイティーディド 5戦2勝 賞金 15，200，000円
〔騎手変更〕 アベベ号の騎手長浜鴻緒は，第8競走での落馬負傷のため小林勝太に変更。
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。



（2024年1函館）第5日 6月22日（土曜日） 晴後曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 133頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

206，080，000円
1，730，000円
38，220，000円
1，150，000円
24，910，000円
65，580，000円
3，657，500円
1，276，800円

勝馬投票券売得金
587，438，800円
684，384，900円
104，853，400円
718，044，000円
338，821，900円
706，932，200円
1，151，320，500円
1，510，200，900円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，801，996，600円

総入場人員 5，372名 （有料入場人員 5，199名）
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